

Скульптура Венеры Милоской из снега была покрыта одеждой после жалобы соседей.

Автор: Russian Washington

05 Марта, 2015 - Обновлено 05 Марта, 2015



Семья Гонзалес была вынуждена покрыть снежную скульптуры по приказу полиции, после того как соседи пожаловались, что вид снежной бабы оскорбляет их чувства.

Лиза Гонзалес и её семья потратила несколько часов вылепливая обнаженную скульптуру в палисаднике своего дома в городке Равэй (Rahway) что в Нью-Джерси.

Автомобилисты останавливались, чтобы сфотографировать местную версию знаменитой греческой статуи Венеры Милосской, а некоторые соседи были весьма не против полюбоваться идеальными женскими формами хотя и вылепленными из снега.

Однако, у полиции города Равэй было на этот счёт совсем иное мнение. Сотрудник полиции объявил после прибытия в дом Гонзалес, что они получили анонимные жалобы на то что "в снегу находится голая женщина".

"Когда офицер прибыл", говорит г-жа Гонзалес, "Он извинился и высоко оценил достоинства снежной леди". Однако, несмотря на свою признательность, офицер попросил скульпторов все-таки чем-нибудь прикрыть снежную бабу.

После того как статуя была покрыта, г-жа Гонзалес сказала: "Мне кажется, что в бикини она выглядит еще более сексуальнее". Она также заметила: "Наша снежная баба смотрелась не хуже чем мраморная статуя в музее Метрополитэн в Нью-Йорке. Вы что, собираетесь пойти туда и закрыть все статуи там тоже?"